
   

ЗВІТ 

про роботу управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

органів міської ради у 1- му кварталі 2018 року 

 
 

   На виконання рішення виконавчого комітету міської ради № 3 від 04.01.2018 

р. «Про організацію та проведення фестивалю «Різдво у Франківську», рішення 

виконавчого комітету № 4 від 04.01.2018р. «Про організацію та проведення IX 

Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях», рішення виконавчого комітету № 

15 від 11.01.2018р.»Про організацію та проведення святкового дійства «Роз 

коляда» працівниками управління спільно із МВ УДСНС України в області 

здійснювалося обстеження територій в місцях проведення масових заходів з 

метою створення безпечного відпочинку для жителів міста та його гостей. З 

метою забезпечення виконання вимог рішення виконавчого комітету № 16 від 

11.01.2018р. «Про відзначення в місті Свята Богоявлення Господнього 

(Водосвяття) управлінням забезпечено роботу водолазної служби з обстеження 

акваторії дна річки в місцях купання вірян якою піднято на поверхню 30 кг 

небезпечних предметів. 19 січня з 10.00 год. і до кінця робочого дня було 

організовано роботу рятувальних постів на річці Бистриця Надвірнянська 

(вул.Івасюка), а також встановлено намети для переодягання, забезпечено 

роботу пункту обігріву (чай, кава, цукор, печиво). Ряд заходів працівниками 

управління вживалося і щодо забезпечення виконання вимог рішення 

виконавчого комітету № 47 від 18.01.2018р. «Про відзначення в місті Дня 

Соборності України та 100 річчя бою під Крутами». Зокрема, здійснено 

обстеження території Палацу Потоцьких, а в день проведення театралізованого 

дійства «Військово-історичної реконструкції бою на станції Крути» 

(28.01.2018р.) було організовано чергування аварійно-рятувальної служби. 

Також працівники управління долучилися до забезпечення виконання рішення 

виконавчого комітету № 135 від 14.02.2018 р. «Про відзначення в місті Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 29-ої річниці 

виведення військ з республіки Афганістан» де спільно із МВ УДСНС України в 

області забезпечили розміщення 15 лютого у парку Воїнів-афганців польової 

кухні. 

   22.02.2018 року підготовлено та направлено секретареві міської ради 

інформацію про виконання рішення сесії міської ради № 1808 від 28.07.2015р. 

«Про Комплексну цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту 

населення та території міста Івано-Франківська від надзвичайних ситуацій 

природного і техногенного характеру на 2016-2020 роки» у 2017 році. 

    У лютому місяці кожним працівником управління здійснено Щорічну оцінку 

виконання посадовою особою місцевого самоврядування посадових обов’язків і 

завдань за 2017 рік. 

   23.02.2018 року за участю заступника міського голови О.Левицького 

проведено нараду на якій підведено підсумки роботи міської ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2017 

році та визначено основні завдання на 2018 рік. В роботі наради взяли участь 



понад 100 осіб відповідальних за цивільний захист на підприємствах, 

установах, організаціях міста. 

   В березні підготовлено та надано управлінню організаційно-інформаційної 

роботи та контролю виконавчого комітету міської ради для оприлюднення 

інформацію про хід виконання у 2017 році цільових програм, які перебувають 

на контролі управління. Цього ж місяця було підготовлено та винесено на 

розгляд виконавчого комітету міської ради проект рішення «Про План 

основних заходів міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту на 2018 рік». В січні 2018 року підготовлено проект 

рішення виконавчого комітету міської ради від 18.01.2018 року № 57 «Про 

внесення змін в рішення виконавчого комітету міської ради від 09.06.2016 р. № 

337». 

   За дорученням заступника міського голови О.Кайди підготовлено та 

направлено до управління з питань Державного архітектурно-будівельного 

контролю пропозиції щодо заборони встановлення опалювальних котлів 

парапетного типу в місцях ведення ущільненої багатоповерхової забудови у 

зв’язку із забрудненням атмосферного повітря. 

   Значний обсяг завдань доводиться виконувати на вимогу територіальної 

(обласної) ланки цивільного захисту. Для формування плану дій спеціалізованої 

служби енергетики узагальнювалася інформація від підприємств міста про 

потужності електроенергії, яку вони споживають, що є в них у наявності з 

власних стаціонарних та мобільних пунктів електроживлення, а також яка в них  

додаткова потреба в кВт/год. Підготовлено та надано управлінню з питань 

цивільного захисту ОДА інформацію про об’єктові формування цивільного 

захисту міста Івано-Франківська. 

   За дорученням керуючого справами І.Шевчука підготовлено проект Міської 

цільової програми організації та відзначення в місті Івано-Франківську 

загальнодержавних, міських свят, державних пам’ятних дат та історичних подій 

на 2018-2020 роки. 

   В період з 20 по 22 березня 2018 року І.Влізло, М.Ковбас, М.Кушнірик 

приймали участь в навчаннях із територіальної оборони. 

   В першому кварталі забезпечено виконання плану роботи міської комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 

Перелік питань, розглянутих комісією 

протягом  І кварталу 2018 року 

№ 

прото-

колу, 

дата 

Роз-

глянуто 

питань 
Розглянуті питання 

З них: 

планови

х 

поза-

планови

х 

№ 1 

від 

12.01. 

2018 р. 

 

 

1 

Про виникнення спалаху захворювання на 

кір у ЗОШ №6  + 

№2  

Від  

25.01. 

2018 р. 

 

1 

Про розгляд звернення ТОЗ «Станіславська 

теплоенергетична компанія» щодо 

обмеження газопостачання на лютий 2018 

року. 

 + 



 

 

 

 

№3 

Від 

16.02. 

2018 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

1.Про готовність органів місцевого 

Самоврядування Івано-Франківської міської 

ради до можливого пропуску льодоходу, 

повені та паводків у 2018році 

+  

2. Про результати комісійного обстеження 

вентиляційних каналів та димоходів 

житлових будинків щодо їх справного 

функціонування з метою запобігання 

надзвичайних ситуацій 

 

+  

3. Про затвердження плану роботи міської 

комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій на 2018 рік +  

4. Про звернення Івано-Франківської 

міської філії ДУ Івано-Франківський ОЛЦ 

МОЗ України від 15.02.2018 р. №13.3-

12/336 щодо припинення навчального 

процесу у загальноосвітніх закладах міста у 

зв’язку із захворюваністю на грип та ГРВІ. 

 + 

Всьог

о 
6  3 3 

 

   Управлінням розглянуто та підготовлено відповіді на 10 звернень громадян та 

2 інформаційні запити відповідно до вимог законів України «Про звернення 

громадян та «Про доступ до публічної інформації», виконувались інші 

доручення керівництва. 

   Подавалась інформація на веб-сайт міста Івано-Франківська. Розділ-

мешканцям - надзвичайні ситуації наповнювався наступною інформацією: 

- як діяти, якщо розбили у квартирі ртутний термометр; 

- про заходи щодо захисту рослин, занесених до Червоної книги 

                    України та Європейського Червоного списку»; 

- про батарейки, що несуть небезпеку для здоров’я  людини; 

- попередження про вжиття заходів під час сильних морозів; 

- про пункти обігріву; 

- про ліквідацію аварійних балконів. 
 

   Впродовж 1 кварталу 2018 року проведено перевірку місць масового 

перебування людей на водних об’єктах міста у зимовий період. Головні 

спеціалісти управління неодноразово залучалися до вжиття заходів з ліквідації 

загрози падіння балконів та балконних рам (зокрема, на вул. Гординського, вул. 

Гаркуші). 

   Підготовлено План заходів Івано-Франківської міської ради до пропуску 

льодоходу, можливих повеней і паводків у 2018 році, який розглянуто і 

затверджено на засіданні комісії ТЕБ та НС. Також підготовлено і затверджено 



міським головою, головою комісії ТЕБ та НС План невідкладних заходів щодо 

запобігання травмуванню та загибелі людей на водних об’єктах міста в період 

літнього купального сезону 2018 року. 

   На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

20.12.2017 року № 799  «Про організацію підготовки слухачів у навчально-

методичному центрі області» у першому кварталі 2018 році підготовлено на 

курсах у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності від м. Івано-Франківська 76 слухачів, про що надано 

квартальний звіт управлінню з питань цивільного захисту ОДА. 

   Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 11.09.2014р. 

№ 934 «Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних 

об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту» управлінням 

підготовлено План-графік проведення у 2018 році на території м. Івано-

Франківська спеціальних об’єктових навчань і тренувань, протипожежних та 

протиаварійних тренувань з питань цивільного захисту. Відповідно до 

затвердженого плану протягом І кварталу 2018 року на підприємствах, 

установах, організаціях міста проводилися навчання і тренування, зокрема: 

- спеціальних об’єктових навчань     – 6; 

- цільових та тематичних тренувань – 7. 

    В першому кварталі управлінням розроблено План пропаганди заходів 

цивільного захисту на території м. Івано-Франківська у 2018 році. Відповідно 

до нього проводиться висвітлення в засобах масової інформації порядок дій 

населення: 

- при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій характерних для 

зимового періоду; 

- безпечного  поводження під час наднизьких температур; 

- під час пропуску льодоходу, повені та паводків; 

- при виникненні пожеж, інше. 

 Також із цих питань підготовлено та надано управлінню цивільного 

захисту ОДА квартальний звіт. 

   Управлінням здійснюється облік нещасних випадків невиробничого 

характеру. З цього приводу підготовлено звіт за 2017 рік про нещасні випадки 

невиробничого характеру в м. Івано-Франківську та надано в управління з 

питань цивільного захисту ОДА. 

   З метою упередження випадків невиробничого травматизму підготовлено та 

затверджено План першочергових заходів з профілактики травматизму 

невиробничого характеру в м. Івано-Франківську на 2018 рік. Аналіз випадків 

невиробничого травматизму здійснюється помісячно, а за 1-ий квартал 

підготовлено та надано відповідний звіт до ОДА. 

   Керуючись вимогами наказу ДСНС України від 11.10.2014 р. № 578 « Про 

Табель термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту» в 

управління з питань цивільного захисту ОДА подаються щоквартальні звіти, а 

саме: 

- про стан виконання заходів з підготовки органів управління та сил 

цивільного захисту; 

- щодо планування спеціальних об’єктових навчань (тренувань) з питань 

цивільного захисту в м. Івано-Франківську у 2018 році; 



- щодо планування командно-штабних навчань і штабних тренувань з 

органами управління та силами цивільного захисту міської ланки Івано-

Франківської обласної територіальної підсистеми ЄДСЦЗ у 2018 році. 

   Проводилася робота щодо створення та функціонування місць для збору 

використаних батарейок, уточнено адреси організацій, установ, навчальних 

закладів міста в яких облаштовані пункти прийому використаних батарейок про 

що складено відповідний акт.  

   Виконуючи рішення виконавчого комітету від 13.08.2015 року № 435 «Про 

визначення місця тимчасового зберігання хімічно небезпечних ртутних відходів 

на території м. Івано-Франківська» нашим управлінням протягом І кварталу 

2018 року здійснювався прийом від мешканців міста та вивіз за межі області 

ртуті і ртутних відходів на утилізацію. Ведеться журнал прийому ртуті. В 1-

шому кварталі відправлено на утилізацію 13 кг технологічної ртуті, 

люмінесцентних ламп 230 шт. та відпрацьованих батарейок  170 кг. 

   Відповідно до постанови КМУ від 26.06.2013 року № 444 «Про затвердження 

порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», 

наказу Міністерства надзвичайних ситуацій від 07.06.2011 року № 587 «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо порядку створення, обладнання 

та забезпечення функціонування консультаційних пунктів з питань цивільного 

захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) 

радах»,  розпорядження міського голови від 06.03.2015 року № 89-р «Про 

порядок створення та організацію роботи консультаційних пунктів» 

проводилася робота з відповідальними особами 11 консультаційних пунктів, які 

діють на території міської ради щодо своєчасного оновлення ними наочної 

інформації, а також порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 

цивільного захисту. 

   Певний обсяг роботи в 1-му кварталі 2018 року проведено і відділом з питань 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів 

управління з питань надзвичайних ситуацій, зокрема: 

Організаційна робота  

Впродовж І кварталу 2018 року  відділ сприяв взаємодії керівництва 

міської ради з підрозділами поліції міста, військовими частинами , які 

дислоковані на території міської ради, міським та обласним військовими 

комісаріатами, установою виконання покарань №12, Івано-Франківським 

міжрайонним відділом пробації, а також з  прокуратурою міста та Управлінням 

служби безпеки України в області. 

Відділом підготовлено проекти нормативно-правових актів Івано-

Франківської міської ради, а саме: 1 рішення сесії міської ради; 5 рішень 

виконавчого комітету міської ради та 6 розпоряджень міського голови , з них: 

Рішення сесії міської ради: 

1. «Про безоплатну передачу майна» 

Рішення виконавчого комітету міської ради 

1.«Про організацію виконання адміністративних стягнень і відбування покарань 

у виді громадських робіт»; 



2. «Про внесення на розгляд сесії міської ради проекту рішення «Про 

безоплатну передачу майна»; 

3. «Про заходи щодо захисту рослин, занесених до Червоної книги України та 

Європейського Червоного списку» ; 

4. «Про заохочення мешканців м. Івано-Франківська, які виявили бажання 

проходити військову службу за контрактом в Збройних Силах України» 

 

Розпорядження міського голови 

 

1. «Про проведення призову громадян України чоловічої статі в м. Івано-

Франківську на строкову військову службу в 2018 році» 

2. «Про організацію мобілізаційної підготовки виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради у 2018 році» 

3. «Про призначення уповноважених за укладання договорів на виконання 

мобілізаційних завдань» 

4. «Про затвердження плану перевірок стану мобілізаційної готовності на 

підприємствах, установах та організаціях на 2018 рік» 

4. «Про призначення адміністратора в автоматизованій в системі класу «І» 

загального відділу Івано-Франківської міської ради» 

5. Про призначення посадових осіб, відповідальних за стан захисту інформації в 

автоматизованій системі класу «І»  загального відділу Івано-Франківської 

міської ради. 

Мобілізаційно-оборонна робота відділу 

 26 січня 2018 року спільно з працівниками  Івано-Франківського  

міського військового комісаріату організовано та проведено заняття з 

відповідальними за ведення військового обліку на підприємствах, установах та 

організаціях міста та підведено підсумки роботи за 2017 рік. Участь у занятті 

взяли 115  об’єктів міста.                          

Керуючись рішенням міської ради  від 15.12.2017р. №372-17 «Про план 

перевірок стану військового обліку в сільських радах , на підприємствах, 

установах, організаціях, навчальних закладах на 2018 рік»  працівники відділу 

старший інспектор оборонно-мобілізаційної роботи  В.Коломієць та головний 

спеціаліст І.Владимирська спільно з представниками міського військового 

комісаріату брали участь у перевірці військового обліку в сільських радах , на 

підприємствах, установах, організаціях, навчальних закладах згідно приписів. 

Впродовж звітного періоду здійснено перевірку 5 сільських рад та 17 

підприємств, установ і організацій. 

Опрацьовано та подано річні доповіді в обласну державну адміністрацію 

« Про стан мобілізаційної готовності виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради за 2017 рік» та «Звіт  про стан військового обліку за 2017 рік». 

Проведено уточнення мобілізаційних планів виконавчого комітету 

міської ради, Департаменту освіти та науки,   Департаменту житлової, 

комунальної політики та благоустрою міської ради, управління економічного та 

інтеграційного розвитку міської ради, ДМП «Івано-

Франківськтеплокомуненерго», КП «Івано-Франківськводоекотехпром» та КП 

«Електроавтотранс».  



Уточнено систему оповіщення працівників виконавчого комітету міської 

ради , підприємств, установ та організацій міста  про введення вищих ступенів 

готовності у зв’язку з кадровими змінами. Внесені зміни в автоматизовану 

систему «Атрис».  

Здійснювалась роботи щодо заохочення мешканців міста Івано-

Франківська, які виявили бажання проходити військову службу  за контрактом 

в ЗСУ. Так, у І кварталі 2018 року відповідно до підготовлених відділом рішень 

виконкому міської ради матеріальну допомогу в розмірі  4 969,00  грн. (на руки 

4,0 тис.грн)  отримали 13 військовослужбовців на загальну суму 74535,00 грн.  

З метою належного відзначення 26 березня 2018 року 4-ї річниці 

Національної гвардії України працівники відділу сприяли у нагородженні 

військовослужбовців військової частини 1241 Нацгвардії України   відзнаками 

міського голови «За честь і звитягу» (4 відзнаки)   та подяками міського голови 

(5 подяк). Також працівники відділу сприяли у відзначення 26-ї річниці 

створення Служби безпеки України , 2 співробітника СБУ в Івано-Франківській 

області отримали грамоти виконавчого комітету міської ради та 7 

співробітників нагороджені подяками міського голови.  

 

Правоохоронна робота та боротьба з корупцією 

   З початку 2018 року відділом не залишено без уваги питання організації 

боротьбу з незаконним знищенням рослин, занесених до Червоної книги 

України та Європейського Червоного списку. З цією метою виконком міської 

ради прийняв рішення № 101 від 01.02.2018р. «Про заходи щодо захисту 

рослин, занесених до Червоної книги України та європейського Червоного 

списку» . В рамках покладених завдань з 15.02.2018р. розпочато проведення на 

території міста спільних рейдів за участі  представників КП «Муніципальна 

варта», Івано-Франківського відділу поліції» з метою виявлення незаконної 

торгівлі рослинами. До роботи також залучено управління економічного та 

інтеграційного розвитку, Державну екологічну інспекцію в області, патрульну 

поліцію в Івано-Франківській області та КП «Муніципальна інспекція з 

благоустрою». Координацію роботи з цього питання здійснює начальник 

відділу М.Кушнірик.  

   З метою забезпечення належного виконання Закону України «Про очищення 

влади» згідно окремих розпоряджень міського голови «Про організацію 

проведення у Івано-Франківській міській раді перевірки, передбаченої Законом 

України «Про очищення влади» щодо новопризначених осіб, у звітному періоді 

спільно з відділом кадрів організовано проведення перевірки по 11 особах. 

   Здійснювалась робота щодо запобігання проявам корупції у Івано-

Франківській міській раді згідно Плану заходів виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради щодо запобігання корупції на 2018 рік. У лютому 

2018 року на офіційному сайті міста створено окремий розділ «Ні корупції!» ,  

наповнення якого веде начальник відділу, уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції у міській раді М.Кушнірик. Посадовим 

особам виконавчого комітету міської ради надавались методичні та 

консультаційні допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства.  З моменту прийняття та введення в дію Закону України «Про 



засади запобігання та протидії корупції» особлива увага приділялась заходам 

превентивного характеру спрямованим на роз’яснення положень 

антикорупційного законодавства працівникам виконавчого комітету міської 

ради та її структурних підрозділів.    

 

Заходи протидії рецидивній злочинності 

   Виконувались також делеговані повноваження виконавчого комітету міської 

ради щодо роботи спостережної комісії при виконавчому комітеті міської ради.  

У звітному періоді організовано 1 засідання спостережної комісії при 

виконавчому комітеті міської ради на якому підтримано подання Івано-

Франківської установи виконання покарань № 12   

- про умовно-дострокове звільнення                               1 особи;   

- заміни невідбутої частини покарання більш м’яким   1  особи;  

   Спільні клопотання з даного приводу направлені до суду для подальшого 

розгляду та ухвалення рішення.  

   Разом з тим, з усіма особами проведено виховну роботу у вигляді 

профілактичної бесіди щодо їх поведінки в суспільстві та недопущення скоєння 

ними повторних злочинів, а також в межах компетенції надано консультації з 

різних питань задля сприяння в їх соціальній адаптації.  

   Згідно плану роботи на 2018 рік  вівся прийом осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі для надання фахової допомоги.  

   13 березня 2018 року Івано-Франківську  установу виконання покарань № 12  

відвідали члени спостережної комісії при виконавчому комітеті міської ради. 

Проведено огляд умов тримання засуджених  та ув’язнених. Результати роботи 

комісії висвітлювались на офіційному веб- сайті міста Івано-Франківська та 

інших місцевих ЗМІ. 

Впродовж звітного періоду начальник відділу М.Кушнірик  брав участь в 

засіданнях міської призовної  комісії. За дорученням керівництва міської ради  - 

участь у нарадах міського відділу поліції з  розгляду питань спільного 

виконання програм профілактики злочинності органом місцевого 

самоврядування у взаємодії з правоохоронними органами. 

   У звітному періоді начальник відділу М.Кушнірик в період з 19 по 20 березня 

2018 року пройшов навчання на тематичному короткостроковому семінарі  

«Застосування антикорупційного законодавства в органах місцевого 

самоврядування». 

 


